

农业银行黄金交易不收手续费 实物黄金 看得见的真金白银买卖

正如同黄金天生是货币的金融属性一样，黄金永不磨灭的“永恒价值”一直都被投资者视为最佳的避险工具，从2009年岁尾开始，股市的不稳定以及房价的居高不下使得更多的投资者加入炒金的队伍中。为给投资黄金者提供更多的投资渠道，去年，中国农业银行推出了“传世之宝”实物黄金投资业务。

晚报记者 雷群芳 刘卫清/文 白韬/图



增值保值可抵御风险

投身股市的小张最近比较迷茫，眼看着沪深指数忽上忽下，资金不断缩水，让他不知如何是好？眼看着身边的股友们纷纷逃离股市，转向“黄金市”，小张也想为自己的资金找个避风港。“可是现在不少家银行都推出有黄金业务，面对这么多的产品，如何选择呢？”针对小张的困惑，中国农业银行河南省分行营业部个人金融部副经理薛融介绍说，对大多数普通投资者来讲，投

资黄金无疑比股票更加安全，也是最好的抵御风险方法。而对于既想规避风险又想保值的投资者来说，投资实物黄金无疑是比较好的选择。

据薛融介绍，农业银行自去年就推出了“传世之宝”实物黄金业务，产品的成色为 Au9999，包括金条和金钱两个品种。金条有 20 克、50 克、100 克、200 克、500 克五种规格，金钱规格为 10 克。产品配备质量鉴定证书和购回证书。这项

购买和交易都很便捷

“股票和基金可以自由买卖，即时操作，回笼资金比较容易，实物黄金的卖出价格和手续是怎样的呢？”小张是做服装生意的，比较看重资金的流动性，他担心如果遇到自己急需资金的时候，实物黄金因为不能顺利卖出而影响资金的回笼，从而影响到自己的生意。

“黄金是一种具有独特保值功能的金融资产，是抵抗通货膨胀的利器。而且黄金有国际公

认的价格，可以随时变现买卖。同时黄金附加成本不高，变现损失小，变现性很好。”薛融介绍说，农业银行推出的实物黄金业务，买卖交易手续是十分便捷的。投资者到农业银行任何一个网点都可以购买 3 克以上的实物黄金，而且可以现金交易，不需要单独设立黄金交易账户。而如果卖出的话，只要投资者手上的实物黄金外观没有损

坏，同时能提供实物黄金的编号和证书，就能在农行的柜台现场办理卖出业务。在买卖的过程中，银行也不收取手续费，而且投资者赎回的资金当天就能在自己的账户上查到，非常快捷。“由于实物黄金购买和交易都非常便捷，而且相对来说，投入的资金有限，风险很小，长期投资收益高，因此很适合大多数投资者参与。”薛融说。

投资建议

最好到银行 购买实物金条

“与投资股票或基金相比，投资黄金在某些方面风险要小很多，但这并不意味着持有黄金完全没有风险。”薛融说，不同买入的时间段以及不同的黄金品种都可能导致投资者本金和收益的损失，因此，投资者最好也能通过专业的理财机构进行必要的了解。

同时，对于想规避风险同时又能保值的投资者，薛融建议，实物金条是很稳健的投资方式。因为如果是首饰类的黄金，就会加上价格不菲的工艺费，但当投资者卖出的话，黄金首饰的价格可能会受款式新旧、黄金含量损耗等因素的影响。

不过，薛融也提醒投资者购买黄金条最好到银行办理，“与市场上的金店相比，到银行购买实物黄金不收手续费，可以降低投资成本，而且赎回比较方便。”



ABC 中国农业银行

和世界一起冲浪

仲夏热浪，财富升温！即日起，参与中国农业银行“激情仲夏·金彩生活”营销活动，办理实物黄金、基金宝、安心得利、西联汇款、电汇、第三方存管、银期转账等业务，有机会获赠世博周年纪念礼品！精彩理财全新升级！金钥匙，伴您一起感受世博——酷暑升温礼不断，财富升值攀新高！

系列活动隆重开启，详询 95599 或当地网点

客服热线：95599 网址：www.abchina.com



金虎传承 九州臻品

中国农业银行传世之宝虎年生肖纪念金条

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

传世之宝

中国农业银行传世之宝

“金”喜再献，2010虎年生肖纪念金条隆重发售。金虎传承，恭贺新岁新辉煌；金品在握，畅享人生新天地。

客服热线：95599 网址：www.abchina.com